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Mérték   

    Civilszervezetek százai mentek neki Hidvéghi EP-jelölésének.

Szerintük a LIBE-bizottság ellentmond annak, amit jelenleg a magyar kormány sok helyen képvisel.

Több száz európai civil szervezet kéri nyílt levélben az Európai Néppárttól, hogy vonja vissza a fideszes Hidvéghi
Balázs jelölését az Európai Parlament Állampolgári jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottságának (LIBE) alelnöki
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pozíciójára – számolt be hétf? este az Euronews.

A levelet egy európai civil szervezeteket tömörít? csoport, a European Civic Forum tette közzé. Azért kérik erre az
EP-t, mert úgy vélik, a magyar politikus az elmúlt években az egyik legfontosabb ember volt az Orbán-kormány
kommunikációs csapatában, és így rendszeresen felszólalt az ellenzékkel, a civil szervezetekkel és a kritikus
újságírókkal szemben.

A levelet aláíró szervezetek egyben sajnálatukat fejezték ki, amiért a Néppárt az éppen felfüggesztés alatt álló
tagpártjából jelölt egy politikust erre a fontos pozícióra. Szerintük a magyar kormánypárt politikája sok téren
teljesen ellentmond az általában LIBE néven rövidített szakbizottság céljaival, ezért nem szabad fideszes
képvisel?t alelnöki pozícióhoz juttatni a testületben.

Ismeretes, Hidvéghit egy hete még nem tudták megválasztani a szakbizottságba, a LIBE bizottság múlt hét szerdai
ülésén elnapolta azt. Két másik fideszes politikus, Bocskor Andrea és Trócsányi László is hasonlóan járt, Deutsch
Tamást és Gál Kingát viszont megválasztották alelnöknek, el?bbit a Költségvetési Ellen?rz? Bizottságban, utóbbit a
Biztonságpolitikai Albizottságban.

Több száz civil szervezet kéri a fideszes alelnökjelölt visszahívását az EPP-t?l

www.mandiner.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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